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Jeg skriver til dig da jeg har brug for hjælp eller et godt råd.
Det drejer sig om Rute 800 som vi kører fra Nykøbing.F. via Tårs / Spodsbjerg
nu kørt den i 3 år som en privat fjern rute med stor succes
og søndag to gange.
Men pga. den efterspøgelse der har været starter vi med at køre hverdag fra den 23 Marts 2013.

Vores problem er at man prøver at holde os væk fra stationerne i Odense og Svendborg
ikke er plads, det til trods for at man er ved at bygge om på begge stationer og færdsel styrelsen betaler 
halvdelen af ombygningen fordi man gerne vil have fl
I Odense er vi blevet henvist til Dannebrosgade men der er ingen stoppested hvor vi kan holde, i 
Svendborg har taget en ny station i brug i denne uge der har man heller ikke kunde finde plads til 
Rute 800.

Jeg ved også man vil bygge stationen om i Nykøbing F. til sommer, der kan man heller ikke finde plads 
til Rute 800 og ej heller til turistbusser eller fjern ruter som der kommer en del af
og syd.
Da jeg blev bekendt med at man ville bygge
tekniskforvaltning i Guldborgsund kommune og gjorde opmærksom på problemet, jeg fik den besked at 
man kunne henvise til godsbanen eller cementen, jeg mener ikke man kan tilbyde de rejsene at skulle
så langt og ved de hvor cementen eller godsbanen er.

Som sagt driver vi Rute 800 for egne midler og risiko og der er mange mennesker især ældre der er glade 
for at de ikke skal skifte for at komme til Odense og der er mange unge der tager med
efterskolerne på Langeland og Fyn.

Jeg håber du kan hjælpe mig eller henvise mig til nogen der kan hjælpe, i den syntes jeg efterhånden 
håbløse situation for os og de mange rejsene der kører med.

Med venlig hilsen.

John  Jalkiewicz.

Englandsvej 10. 4800 Nykøbing. Falster.
Tlf. 5482 2726. Fax. 5482 2724

info@johns-bus.dk Webside. www.johns-bus.dk
CVR..29920095. Bank. 5067-0001464258

Jeg skriver til dig da jeg har brug for hjælp eller et godt råd.
Det drejer sig om Rute 800 som vi kører fra Nykøbing.F. via Tårs / Spodsbjerg
nu kørt den i 3 år som en privat fjern rute med stor succes, vi kører p.t mandag, torsdag, fredag to gange 

Men pga. den efterspøgelse der har været starter vi med at køre hverdag fra den 23 Marts 2013.

s problem er at man prøver at holde os væk fra stationerne i Odense og Svendborg
ikke er plads, det til trods for at man er ved at bygge om på begge stationer og færdsel styrelsen betaler 
halvdelen af ombygningen fordi man gerne vil have flere til at benytte den kollektive trafik. 

Odense er vi blevet henvist til Dannebrosgade men der er ingen stoppested hvor vi kan holde, i 
Svendborg har taget en ny station i brug i denne uge der har man heller ikke kunde finde plads til 

ed også man vil bygge stationen om i Nykøbing F. til sommer, der kan man heller ikke finde plads 
til Rute 800 og ej heller til turistbusser eller fjern ruter som der kommer en del af

Da jeg blev bekendt med at man ville bygge Nykøbing station om for to år siden, henvendte jeg mig på 
tekniskforvaltning i Guldborgsund kommune og gjorde opmærksom på problemet, jeg fik den besked at 
man kunne henvise til godsbanen eller cementen, jeg mener ikke man kan tilbyde de rejsene at skulle
så langt og ved de hvor cementen eller godsbanen er.

Som sagt driver vi Rute 800 for egne midler og risiko og der er mange mennesker især ældre der er glade 
for at de ikke skal skifte for at komme til Odense og der er mange unge der tager med
efterskolerne på Langeland og Fyn.

Jeg håber du kan hjælpe mig eller henvise mig til nogen der kan hjælpe, i den syntes jeg efterhånden 
håbløse situation for os og de mange rejsene der kører med.

bus.dk

Nyk.F.25.01.2013

Det drejer sig om Rute 800 som vi kører fra Nykøbing.F. via Tårs / Spodsbjerg til Odense og retur, vi har 
, vi kører p.t mandag, torsdag, fredag to gange 

Men pga. den efterspøgelse der har været starter vi med at køre hverdag fra den 23 Marts 2013.

s problem er at man prøver at holde os væk fra stationerne i Odense og Svendborg ved at sige der 
ikke er plads, det til trods for at man er ved at bygge om på begge stationer og færdsel styrelsen betaler 

ere til at benytte den kollektive trafik. 
Odense er vi blevet henvist til Dannebrosgade men der er ingen stoppested hvor vi kan holde, i 

Svendborg har taget en ny station i brug i denne uge der har man heller ikke kunde finde plads til 

ed også man vil bygge stationen om i Nykøbing F. til sommer, der kan man heller ikke finde plads 
til Rute 800 og ej heller til turistbusser eller fjern ruter som der kommer en del af hver dag både fra nord 

Nykøbing station om for to år siden, henvendte jeg mig på 
tekniskforvaltning i Guldborgsund kommune og gjorde opmærksom på problemet, jeg fik den besked at 
man kunne henvise til godsbanen eller cementen, jeg mener ikke man kan tilbyde de rejsene at skulle gå 

Som sagt driver vi Rute 800 for egne midler og risiko og der er mange mennesker især ældre der er glade 
for at de ikke skal skifte for at komme til Odense og der er mange unge der tager med frem og tilbage til 

Jeg håber du kan hjælpe mig eller henvise mig til nogen der kan hjælpe, i den syntes jeg efterhånden 
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